

Zamawiający:

Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osób
z Niepełnosprawnością Intelektualną
Koło w Jarosławiu
ul. Wilsona 6a, 37-500 Jarosław
Tel: 16 6215378 fax: 16 6210243
e-mail: biuro@psoni-jaroslaw.org.pl

Jarosław, dnia 10.06.2019 r.

Wykonawcy

Dotyczy: przetarg nieograniczony na zakup oleju napędowego do samochodów służbowych Polskiego Stowarzyszenia na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Jarosławiu, znak sprawy: PSONI/DP/2130-1/1476/19.

Działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1896 z późn. zm.) Zamawiający przedstawia poniżej pytania do treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych (dotyczy m.in. zapisów SIWZ i par 7 ust.1, par 9 projektu umowy) zaakceptuje opłaty za karty:

- * 0 zł netto za kartę nową,
- * 10 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy
- * 0 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.)?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby płatności dokonywane były w ciągu 21 dni od daty wystawienia faktury VAT (rozbieżność między zapisami SIWZ pkt III.12, a projektem umowy)?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający przyjmuje, że płatności za dokonywane zakupy następować będą w terminie 21 dni od dnia prawidłowo wystawionych faktur.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy:

- w par. 8 ust. 5 - zmienić treść zapisu (także w SIWZ, gdyż jest wskazane w punkcie III.11 – raz na koniec m-ca) poprzez wprowadzenie, że : „Rozliczenie za zakup paliwa przy użyciu kart paliwowych następować będzie na podstawie faktur, wystawianych przez Wykonawcę po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, zgodnie z obowiązującymi przepisami. Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.

Wykonawca wystawia faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego, dotyczy także miesiąca grudnia, kiedy fv zostanie wystawiona za 2-gi okres rozliczeniowy tego miesiąca w styczniu.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści zapisu pkt. III.11 SIWZ, który otrzymuje brzmienie:
„Rozliczenie za faktycznie dokonany przez Zamawiającego zakup paliwa będzie odbywało się na podstawie faktur wystawionych przez Wykonawcę, po zakończeniu każdego okresu rozliczeniowego.”

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

- w par 10 ust. 2 pkt 1) podpunkt a) – zastosować wyłączenia stosowania zapisu, takie jak wyłączenie ze sprzedaży, czy modernizacja stacji, awaria techniczna na stacji paliw, dostawa paliwa na stacji paliw?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany § 10 ust. 2 pkt 1 podpunkt a) projektu umowy w następujący sposób:

„2. Kary te będą naliczane w następujących przypadkach w wysokości:

1) Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu kary umowne:

a) za opóźnienie w wykonaniu dostawy (rozumiane jako brak możliwości zakupu oleju napędowego u Wykonawcy z wyłączeniem: modernizacji stacji paliw, awarii technicznej, bądź dostawy paliwa na stacji paliw pod warunkiem niezwłocznego poinformowania Zamawiającego oraz zapewnienia możliwości tankowania awaryjnego na innej stacji paliw położonej w granicach administracyjnych miasta Jarosławia (część I zamówienia) oraz miasta Oleszyce (część II zamówienia) – w wysokości 200,00 zł za każdy dzień opóźnienia;”

- w par 10 ust. 4 zdanie pierwsze, po zwrocie: „...na innej stacji paliw...”, dodać słowo: „Wykonawcy” ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji treści SIWZ w tym zakresie.

- w par 11 ust. 1 pkt 2) i 4) odstąpić od zapisu, kiedy Wykonawca umożliwi dokonywanie transakcji na innej stacji paliw w granicach administracyjnych miasta Jarosław (dla cz. I zamówienia)?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany projektu umowy poprzez dodatnie w § 11 ust. 4 o następującym brzmieniu:

„4. Zamawiający nie rozwiąże umowy z przyczyn określonych w ust. 1 pkt 2) i 4) jeśli Wykonawca posiada inną stację paliw znajdującą się na terenie miasta Jarosławia/ Oleszyc i wskaże ją do realizacji zamówienia publicznego. Zmiana stacji paliw w tym przypadku wymaga zmiany umowy.”

- w par 12 ust. 2 pkt 4) odstąpić od konieczności aneksowania umowy, w przypadku zaistnienia zmiany wskazanej w przywołanym punkcie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych danego Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (odniesienie do par 13 projektu umowy). Wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający nie dopuszcza modyfikacji treści SIWZ w tym zakresie.

Ponadto Zamawiający w załączniku nr 5 do SIWZ, w §8 ust. 5¹ usunął zapis: „*Po podpisaniu umowy Zamawiający przekazuje Wykonawcy listę pojazdów uprawnionych do tankowania ze wskazaniem placówki, na którą powinna zostać wystawiona faktura VAT oraz jakiego odbiorcę należy wskazać w przypadku danego tankowania*”.

Zamawiający niniejszym modyfikuje treść SIWZ w zakresie wynikającym z udzielonych odpowiedzi na pytania. Treść odpowiedzi i zmian stanowi integralną część SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania.

Równocześnie Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert **do dnia 13.06.2019 r. do godz. 10:00.**

W związku z powyższym zmianie ulega:

1) pkt XIV.16 SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy umieścić w zamkniętym opakowaniu, gwarantującym zachowanie w poufności jej treści oraz zabezpieczającym jej nienaruszalność, uniemożliwiającym odczytanie zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno być oznaczone nazwą (firmą) i adresem Wykonawcy oraz opisane w następujący sposób:

**Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelktualną Koło
w Jarosławiu**

ul. Wilsona 6a, 37-500 Jarosław

Oferta – Zakup oleju napędowego – część

Znak sprawy: PSONI/DP/2130-1/1476/19

Nie otwierać przed dniem 13 czerwca 2019 r., godz. 10.15

2) pkt XV.1 SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

Ofertę (formularz wraz z dokumentami, załącznikami i oświadczeniami wskazanymi w niniejszej SIWZ) złożyć należy w siedzibie Zamawiającego w Jarosławiu przy ul. Wilsona 6a, w terminie do **dnia 13 czerwca 2019 r., do godziny 10.00.**

3) pkt XVI.1 SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego przy ul. Wilsona 6a w Jarosławiu, w dniu **13 czerwca 2019 r., o godz. 10.15.**

Zmiany prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.